

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



సంపుటి : 01 | సంచిక : 93 | గురువారం | 15.08.2024

మన చౌరాస్తా దినపత్రికను ఆదరిస్తున్న  
పాఠకులు, వీక్షకులు..  
వారి బంధు మిత్రులు,  
శ్రేయోభిలాషులకు..



స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ  
**శుభాకాంక్షలు**

HAPPY  
**INDEPENDENCE DAY**  
15TH AUGUST

Uppalachi Narender, Editor





## సంబురాలకు అంతా రెడీ

### ■ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా

జనగామ, మన చౌరాస్తా : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 77 వసంతాలు పూర్తి చేసుకొని 78వ సంవత్సరంలోకి అడుగుడుతున్న సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికీ జిల్లా కలెక్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం రాత్రి మినీ స్టేడియంలో వేడుకల ఏర్పాట్లను కలెక్టర్ స్వయంగా పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు.

### ■ నేడు జరగనున్న కార్యక్రమం వివరాలు..

- జిల్లాలోని సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఉదయం 8:30 గంటలకు జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తారు. అనంతరం ధర్మకంఠ మినీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా ఆలేరు శాసనసభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్యు విచ్చేసి ఉదయం 9:30 గంటలకు జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేయనున్నారు.
- 9:35 నుంచి 9:40లోపు పోలీస్ శాఖ అతిథి గౌరవ వందనం.
- 9:40 నుంచి 9:50 లోపు పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పరేడ్.



- 9:50 నుంచి పది గంటల వరకు జిల్లా అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ముఖ్య అతిథి ప్రసంగం.
- 10 గంటల నుంచి 10:50 వరకు జిల్లాలోని వివిధ పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు.
- 10:50 నుంచి 11:20 వరకు ఉత్తమ ఉద్యోగులకు ప్రశంసాపత్రాలను అందజేయడం.
- 11:20 నుంచి 11:30 వరకు ప్రభుత్వ శాఖలచే వివిధ అభివృద్ధి పథకాలపై ఏర్పాటు చేసిన స్టాళ్ల సందర్శన.



## ఎంసీహెచ్లో నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలి

### — ఐదవ జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఇర్రి అహల్య

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జిల్లాలోని చంపకేహెల్స్ ఎంసీహెచ్లో నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని ఐదవ జిల్లా అధ్యక్షురాలు ఇర్రి అహల్య కోరారు. ఐదవ, ప్రజాశాంతి మహిళా సంఘం జనగామ జిల్లా కమిటీ బృందం బుధవారం ఎంసీహెచ్ సమస్యలపై సర్వే చేశారు. ఈ సందర్భంగా అహల్య మాట్లాడుతూ ఆస్పత్రిలో మంచినీటి సమస్య ఎక్కువగా ఉందని, మూడు రోజుల కింద రాత్రి 7 గంటల వరకే నీళ్లు వచ్చేవని, రాతంతా నీళ్లు రాక వాష్ రూమ్స్ లో దుర్వాసన, దోమలు

రావటం మహిళలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని తెలిపారు. కోతులు బాతూం విండోస్ ద్వారా వెంటిలేటర్ల ద్వారా వార్డులోకి వచ్చి పే పెంట్లను భయపెడుతున్నాయని వాపోయారు. ఆస్పత్రి ప్రాంగణం అంతా అపరిశుభ్రత పెరిగిపోయిందన్నారు. జ్యూరాలతో హాస్పిటల్ కి వస్తే వీటి వల్ల ఉన్న జ్వరం పెరిగే అవకాశం ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్, ఉన్నతాధికారులు స్పందించి ఎంసీహెచ్లోని సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆమె కోరారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యురాలు చింతల శ్రీలత, టౌన్ కమిటీ సభ్యులు ఎండి గౌసీయా, సంపత్, విజయ, ఎండి నాజియా పాల్గొన్నారు.



## గెస్ట్ లెక్చరర్ల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జిల్లాలోని ప్రభుత్వ కాలేజీలో పనిచేస్తున్న గెస్ట్ లెక్చరర్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఆ సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు యాకూబ్ హాషి, రాజ్ కుమార్ కోరారు. ఈ మేరకు సంఘ ప్రతినిధులతో కలిసి మంగళవారం జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారిని కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కళాశాలలో గెస్ట్ లెక్చరర్లుగా పని చేస్తున్న తమనుకు 31 జూలై 2024 వరకే రెన్యూవల్ చేశారని పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు నెలలో తాము విధులు నిర్వహిస్తున్నా తమకు ఎలాంటి రెన్యూవల్ సమాచారం రాలేదన్నారు. అంతే కాకుండా ఫిబ్రవరి నుంచి ఇప్పటి వేతనాలు కూడా ఇవ్వలేదని, దీంతో కుటుంబం గడవడం కష్టంగా ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు మంగళవారం నుంచి విధులను బహిష్కరించినట్లు వివరించారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం, అధికారులు స్పందించి తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని వారు కోరారు. కార్యక్రమంలో గెస్ట్ లెక్చరర్లు రాజు, సత్యనారాయణ, నరేష్, సతీష్, యాకయ్య, రంజిత్, శ్రీనివాస్, శ్రవంత్, సబిత, మమత, వసంత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పీఏసీఎస్ చైర్మన్ గా కృష్ణా గౌడ్

### — వైస్ చైర్మన్ గా వెలగల శ్రీనివాస్

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల పీఏసీఎస్ చైర్మన్ గా మేరుగు కృష్ణా గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ గా వెలగల శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. గత చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లపై రెండు రోజుల కింద అవిశ్వాసం పెట్టగా అది నెగ్గింది. బుధవారం కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో చైర్మన్ గా బనాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మేరుగు శ్రీనివాస్ గౌడ్, చేర్యాల పట్టణానికి చెందిన వెలగల శ్రీనివాస్ ను వైస్ చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. చైర్మన్ పేరును బాల్ రెడ్డి ప్రతిపాదించగా, పర్వట కం మాధవరెడ్డి బలపరిచారు. వైస్ చైర్మన్ పేరును బత్తిని నర్సిములు ప్రతిపాదించగా బోడుగం జ్యోతి బలపరచారు. ఈ ఎన్నికలో ఎన్నికల అధికారులుగా డీసీవో కరుణ, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ రాఘోత్తం రెడ్డి వ్యవహరించారు. త్వరలో ప్రమాణ స్వీకారం ఉంటుంది అధికారులు తెలిపారు. అనంతరం చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్లు మాట్లాడుతూ.. తమ ఎన్నికకు సహకరించిన డైరెక్టర్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మేరుగు కృష్ణ, వెలగల శ్రీనివాస్ లను మండల కాంగ్రెస్, పట్టణ అధ్యక్షులు కొమ్మురవి, మంచాల చిరంజీవులు, కౌన్సిలర్లు ఆడెపు సరేష్, ముస్సాల తార యాదగిరి, నాయకులు దాసరి శ్రీకాంత్, సన్నీ, పాల లక్ష్మీనారాయణ, ముస్సాల కిష్టయ్య, వెలగల దుర్గయ్య, వెలగల రాజు తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు.

## ఆకునూరులో పాడి గేదె మృతి

### చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : మండలంలోని ఆకునూరు గ్రామానికి చెందిన కంతుల ఐలయ్య అనే రైతుకు చెందిన పాడి గేదె వైద్యం అందక బుధవారం మృతి చెందింది.



గతంలో ఆకునూరులో పశు వైద్యశాల ఉండేదని, ప్రస్తుతం అది లేకపోవడం వల్లే ఆనారోగ్యంతో ఉన్న తన పాడి గేదె మృతి చెందిందని ఆవేదన చెందాడు. నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన రైతును ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని కోరారు.



LOCAL NEWS



### జ్వరాల నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోవాలి

- పాలిశుద్ధ్యంపై దృష్టి సారించండి
- బ్లడ్ బ్యాంక్ లో రక్తం నిల్వ ఉంచుకోవాలి
- రాష్ట్ర చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతికుమారి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : గ్రామీణ ప్రాంతాలపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, నీటి నిల్వలు లేకుండా, జ్వరాలు రాకుండా గట్టి నియంత్రణ చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర చీఫ్ సెక్రటరీ శాంతికుమారి జిల్లాకలెక్టర్లను ఆదేశించారు. జ్వరాలు, స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమాలపై బుధవారం హైదరాబాద్ నుంచి ఆమె కలెక్టర్లతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా చీఫ్ సెక్రటరీ మాట్లాడుతూ చికెన్ గున్యా, డెంగ్యూ జ్వరాలు రాకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని, పారిశుద్ధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లు, హాస్టళ్లు ను నిరంతరం సందర్శించాలని, వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. తాగునీరు, నాణ్యమైన భోజనం అందుతున్నాయా, లేదా అన్నది పర్యవేక్షించాలన్నారు. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో కట్టు



దిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటూ ప్రజల్లో అవగాహన పెంచాలన్నారు. స్వచ్ఛదనం.. పచ్చదనంపై విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టాలని, ప్రజల భాగస్వామ్యంతో శ్రమదానం చేపట్టి చెత్త చెదరం తొలగించాలని, ఆయా ప్రాంతాల్లో విరివిగా మొక్కలు నాటాలన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పింకేట్ కుమార్, జడ్పీ సీ ఈవో సరిత, డీఆర్ డీవో చనంత, డిపీవో స్వరూప, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా వైద్యాధికారి రవీందర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



### మాదకద్రవ్యాలతో భవిష్యత్ అంధకారం

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : మాదకద్రవ్యాలతో భవిష్యత్ నాశనం అవుతుందని సర్కిల్ సీబి ఎల్ శ్రీను, ఎస్ఐ సీరేష్ అన్నారు. యువత, విద్యార్థులు డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడకుండా అవగాహన పెంపొందించే దిశగా జిల్లా పోలీస్ శాఖ వినూత్న కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నుంచి పాఠ బస్టాండ్ వరకు విద్యార్థులతో కలిసి మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలనపై 2కె రన్ నిర్వహించారు. అనంతరం గంజాయి, డ్రగ్స్ ఇతర మత్తు పదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులతో ప్రమాణం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా సీబి, ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ సమాజ మార్పులోనూ, నవ సమాజ నిర్మాణంలోనూ యువత భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపు నిచ్చారు. మత్తు అనే మహమ్మారికి యువత బానిసలుగా మారవద్ద

న్నారు. మాదక ద్రవ్యాలు మనుషుల జీవితాలను నాశనం చేస్తాయన్నారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ చెడు అలవాట్లకు ఆకర్షితు లు కావద్దని సూచించారు. గంజాయి, ఇతర మాదకద్రవ్యాల వినియోగం వల్ల యువత భవిష్యత్ నాశనమవుతుందన్నారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ఎంతో గొప్పవాళ్ళను చేయాలనే ఆశతో ఉంటే కొంత మంది యువత డ్రగ్స్ కు అలవాటుపడు తున్నారు. ప్రతి ఒక్కరు మాదక ద్రవ్యాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేయాలన్నారు. ఎక్కడైనా మత్తు పదార్థాలు సేవిస్తున్న రవాణా, విక్రయాలకు పాల్పడుతున్న వెంటనే డయల్ 100 లేదా 8712667100 నంబర్లను కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి, అధ్యాపకులు, పోలీస్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### రాధమ్మకు ఘన నివాళి

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పుర్రు ఆగం రెడ్డి మాతృమూర్తి పుర్రు రాధమ్మ (93) గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇటీవల మృతి చెందిన విషయం విదితమే. బుధవారం జరిగిన రాధమ్మ దశదిన కర్మకు జనగామ డిసీసీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి హాజరై ఆమె చిత్త పటానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఆమె కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, అభిమానులు ఉన్నారు.



### హిందువులపై దాడి హేయమైన చర్య

- మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజీవ్ కుమార్ రెడ్డి

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : బంగ్లాదేశ్ లో హిందువులపై జరుగుతున్న దాడులు చాలా అమానుషమైనవని, దేవాలయాల ధ్వంసం మతోన్మాదానికి దారితీయొచ్చని మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నిమ్మ రాజీవ్ కుమార్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. బుధవారం ఆయన విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ.. ఇదంతా రాజకీయ ఇన్ఫామిస్టులు చేస్తున్న దుర్మార్గంగా అభివర్ణించారు. ప్రపంచానికి రాజకీయ ఇన్ఫాం నుంచి పెను ముప్పు పొంచి ఉందన్నారు. బంగ్లా హిందూ హిందువులూ, మైనార్టీలపై దాడులు ప్రపంచాన్ని నివ్వేరపరిచాయన్నారు. ఈ దృశ్యాలూ హృదయవిదారకమన్నారు. ఇవి ప్రమాద తీవ్రతను చూపిస్తున్నాయని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై అంతర్జాతీయ సమాజం చర్యలు చేపట్టాలని అవసరం ఉందన్నారు. బంగ్లాదేశ్ లోని హిందువులు, బౌద్ధులు మొదలైన వారి భద్రతకు ఐక్యరాజ్యసమితి వెంటనే స్పందించి పరిస్థితిని చక్కదిద్దాలని, దీనికి భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చొరవ చూపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ పచ్చిమర్ల సతీష్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కోటి దాసు, అరిగే కనకయ్య, తిరుపతి గౌడ్, సాగర్, అక్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మార్కెట్ కోసం స్థల పరిశీలన

స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్, మన చౌరాస్తా : ఇంటిగ్రేటెడ్ వెజ్, నాన్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి స్థల పరిశీలన చేపట్టారు. స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్ మండల కేంద్రంలోని ఫ్లైఓవర్ కింద నూతనంగా నిర్మించనున్న ఇంటిగ్రేటెడ్ వెజ్, నాన్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణ స్థలాన్ని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి పరిశీలించారు. స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్, శివుని పల్లి గ్రామాలకు మధ్యలో ఉన్న స్థలాన్ని స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులతో కలిసి పరిశీలించి, మార్పులు నిర్ణయించి ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మన చౌరాస్తా 4

15.08.2024 గురువారం



ఆసక్తికరంగా

## ఎమర్జెన్సీ జిల్లెటర్

**మన చౌరాస్తా, సినిమా :** బాలీవుడ్ హీరోయిన్ కంగనా రనౌత్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం ఎమర్జెన్సీ. భారీ అంచనాలు నెలకొన్న ఈ మూవీ ఇప్పడు విడుదలకు సిద్ధమవుతోంది. ఇప్పటికే అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా సెప్టెంబర్ 6న విడుదల కానుంది. ఈ క్రమంలో కొద్ది రోజుల క్రితమే ఈ మూవీ ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు మేకర్స్. ఈరోజు (ఆగస్టు 14) టైలర్ విడుదల చేశారు. ఈ చిత్రంలో కంగనా రనౌత్ ఇందిరా గాంధీ పాత్రను పోషించింది. టైలర్లో ఆమె నటన చూసి అభిమానులు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో కంగనా రనౌత్ నటనకు గాను కచ్చితంగా జాతీయ అవార్డు

వస్తుందని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. కంగనా రనౌత్ ఇప్పటికే నాలుగు సార్లు జాతీయ అవార్డును అందుకుంది. 'ఎమర్జెన్సీ' సినిమాలో తన నటనకు మళ్లీ జాతీయ అవార్డు వస్తుందని.. అంతగా ఇందిరా గాంధీ పాత్రలో కంగనా ఒదిగిపోయిందంటున్నారు. ఈ చిత్రానికి కంగనా రనౌత్ స్వీయ దర్శకత్వం వహించారు. అలాగే ఈ చిత్రానికి నిర్మాతగానూ వ్యవహరించింది. ప్రస్తుతం కంగనా ఆశలన్ని ఈ సినిమాపైనే ఉన్నాయి. చాలా రోజులుగా ఈ మూవీపై మంచి బజ్ నెలకొంది. అన్నీ అనుకున్నట్టు జరిగి ఉంటే 'ఎమర్జెన్సీ' సినిమా ముందే విడుదలై ఉండాలి. కానీ కొన్ని కారణాల వల్ల ఈ సినిమా విడుదల తేదీని వాయిదా

వేశారు. ఎట్టకేలకు ఈ సినిమా సెప్టెంబర్ 6న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అనుపమ్ ఖేర్, శ్రేయాస్ తల్వాడ, మిలింద్ సోమన్ ఈ సినిమాలో నటించారు. ఈ టైలర్ కు కంగనా అభిమానుల నుంచి మంచి స్పందన వస్తోంది. కంగనా రనౌత్ ఇప్పడు ఎంపీగా పుల్ టైమ్ రాజకీయాల్లో యాక్టివ్ గా ఉన్నారు. 'ఎమర్జెన్సీ' సినిమా కూడా రాజకీయాల కథ ఉంది. ఇందిరా గాంధీ విధించిన ఎమర్జెన్సీ రోజుల ఆధారంగా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. రాజకీయాల కారణంగా ఈ సినిమా కాస్త వివాదాలు సృష్టించే అవకాశం కూడా ఉంది. మరి లివీజ్ తర్వాత జనాల నుంచి ఎలాంటి రెస్పాన్స్ వస్తుందో వేచి చూడాలి.



# మన చౌరాస్తా 5

15.08.2024 గురువారం

జన గణ మన అధినాయక జయ హే  
భారత భాగ్య విధాతా..

పంజాబ సింధు గుజరాత మరాఠా..

ద్రావిడ ఉత్కళ వంగా..

వింధ్య హిమాచల యమునా గంగా..

ఉచ్చల జలధి తరంగ

తవ శుభ నామే జాగే..

తవ శుభ ఆశిష మాగే..

గాహే తవ జయ గాఢా..

జన గణ మంగళదాయక జయ హే..

భారత భాగ్య విధాతా..

జయ హే.. జయ హే.. జయ హే..

జయ జయ జయ జయ హే..

---

**Happy  
Independence Day**

